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27.09.2021. Учини природу чистом 

Библиотека шабачка се придружила Недељи истраживача коју је организовао Центар за 
стручно усавршавање. Овим поводом је одржано дружење „Учини природу чистом“ са 
некадашњим и садашњим ученицима ОШ „Свети Сава“, полазницима библиотечке секције 
коју води Александра Курдулчић. Присутни другари су уживали у луткарској представи 
„Рециклажа“, у извођењу библиотекарки Биљане Богојевић, Кристине Алексић 
и Александре Ердевички Томић. Аплауз и задовољство на дечијим лицама је потврда да 
им се представа допала. Успешно је пренета важна порука о очувању животне средине. 
Други део дружења је био посвећен томе да деца са инвалидитетом и сметњама у развоју, 
кроз интерактивни цртеж, издвоје све оно што загађује нашу околину. У томе су им 
помагале Горица Рајичић и поменуте библиотекарке. 

 

               

 

 

 

 

http://www.skola-svetisava.edu.rs/
https://bibliotekasabac.org.rs/index.php/putujuce-biblisino-lutkarsko-pozoriste/


 

 

 

26.09.2021. Европски дан језика обележен радионицом "Другарство" коју су припремиле 
Анђелка и Наталија, предметне наставнице енглеског и руског језика. Научили смо да је 
човек богат онолико колико језика говори, али је другарство ипак право богатство! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ОШ "Свети Сава" је поносна на своје учешће у пројекту које организује ОШ "Др Драган 
Херцог" под покровитељством УНИЦЕФ-а и МПНТР-а. Реализација пројекта је у току, а 
наш школски Тим који чини пет наставника је пун утисака са ових изузетно корисних 
радионица и предавања јер управо размена искустава и професионална подршка је од 
немерљиве важности за унапређење квалитета рада образовне установе ученика са 
сметњама у развоју и инвалидитетом 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

5. новембар На семинару за књижничаре и библиотекаре који је организовала ЈУ Народна 
библиотека „ФилипВишњић“ Бијељина 22. септембра 2021. године са темом „Посвећен 
библиотекар, задовољан корисник“, учествовали су предавачи из Републике Српске и 
Србије, а Александра Вуковић-Курдулић, члан Друштва школских библиотекара Србије, 
школски библиотекар ОШ „СветиСава“ Шабац, представила је јединствени књижевно-
ликовни конкурс за децу и ученике који се образују по ИОП-у под називом „Дај ми реч да 
је насликам“. 
На семинару је било речи о изазовима са којима се сусрећу библиотекари и књижничари 
који раде у народним, школским, факултетским и јавним библиотекама, нарочито у време 
пандемије. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Кроз сарадњу организације Помоћ породици са Центром за стручно усавршавање Шабац и 
ОШ "Свети Сава" Шабац у просторијама Центра за стручно усавршавање одржан је 
акредитован програм обуке „Дисхармоничан развој код деце и тешкоће у учењу“ - 
Акредитован семинар. 

Захваљујемо Стевану и Виолети на изузетно корисном предавању, а такође и предивном 
дружењу. Ова два дана имали смо прилику да унапредимо своја знања, разменимо 
искуства и откријемо колико је професионалност сваког појединца и успешност установе у 
којој ради, заправо проткана једним тимским радом који ослонац проналази у дубоком 
разумевању и подршци. Дискутовали смо на све важне теме које се намећу свих ових 
година у раду специјалних школа. 

 

 



 

 

 

 

Наш ученик Раде Селимовић је освојио 1. место на 4. Фото конкурсу које организује 
Друштво школских библиотекара Србије. Честитамо Раду а свим осталим ученицима 
желимо да наставе дружење с књигом и нашом библиотеком. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

16.11.2021. Захвални смо на дивној сарадњи коју годинама негујемо са нашим 
пријатељима из ,,Црвеног крста'' Шабац, а овога пута смо са ученицима наше школе и 
волонтерима ове организације прошетали до ОШ ,,Јеврем Обреновић" где су нас чекали 
другари из трећег разреда. Дивно смо се дружили, играли, цртали и певали јер смо желели 
да на међународни дан толеранције укажемо колико је важно прихватити другачијег од 
себе, поштовати га и уважавати баш као и себе самог. Толеранција нас учи да смо сви 
једнаки без обзира на наше мале и велике различитости, а то колико смо толерантни чини 
огромну разлику у односу на то да ли смо дорасли јединој важној животној улози, а то је 
да постанемо човек. 

 

 



 

 

 

16.11.2021. 

 

 

 

 



 

3.12.2021. ОШ "Свети Сава" Шабац у сарадњи са партнерима подршке организовала Трибину 
са међународним учешћем ,,Уђи у моје ципеле"  3. децембра на Међународни дан особа са 
инвалидитетом. 

Стручни скуп са међународним учешћем „Важност у улога библиотекара у препознавању 
различитости и унапређењу живота и образовања особа са сметњама у развоју и 
инвалидитетом“ је протекао у дивној атмосфери! Изузетно искуство за све присутне од 
којих су многи били врло емотивни. Са сигурношћу тврдимо да се данас покренуо један 
велики талас у Анексу Библиотеке шабачке. Овај талас промене покренули су уједињени 
библиотекари (библиотекари школских и јавних библиотека) и показали на који начин се 
гради одговорно друштво које прихвата различитости.  
ХВАЛА свим учесницима, нашим дивним гошћама из Бијељине и Сарајева, хвала ДШБС-у 
на подршци, хвала Библиотеци шабачкој, хвала библиотекарима који су дошли и бројним 
колегама који су нас пратили путем фб - мреже. 
 

 

 



 

 

 

 

Међународни дан особа са инвалидитетом, 3. децембар, у нашој школи обележен је 
креативном радионицом на којој су ученици правили украсе за јелку. 

           



 

 

  

 

У сусрет Новој години 

29.12.2021. Данас су нас обрадовали другари из музичке школе „  
Михаило Вукдраговић“који су у пратњи своје директорке Соње Живковић дошли с 
поклонима и најлепшим новогодишњим песмама па је празнично славље код нас већ 
почело. 
ХВАЛА ВАМ ДРУГАРИ на дивној пажњи и атмосфери коју сте нам донели. 
 
 

          
 

 

 



 

 

 

 

СРЕЋНУ НОВУ 2022. ГОДИНУ И БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ ЖЕЛИМО СВИМ 
НАШИМ ПРИЈАТЕЉИМА  
 
Будите креативни као и наша колегиница Љубица Илић која чини да се деца у продуженом 
боравку осећају као код своје куће 
 

 

    

 



 

 

 

 

 



 

 

 

27.01.2022. Ове године смо обележили нашу школску славу уз поштовање препоручених 
превентивних мера безбедности без присуства ученика, али захваљујући колегиници 
Ивани Гератовић и родитељима наших ученика деца су ипак извела део приредбе путем 
снимака измамивши осмехе свих присутних. 
2020. године обележено је 800 година од "Законоправила" Светог Саве, а ради се о 
најобимнијем рукопису писане српске традиције, подсетила нас је наша библиотекарка. 
Значајан осмовековни јубилеј треба све да нас подсети на наше порекло и идентитет.  
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

21. 2. 2022. Како другачије обележити дан матерњег језика него одласком у нашу 
"Библиотеку шабачку" којој се деца толико радују. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Међународни дан ретких болести основан на иницијативу Европске асоцијације удружења 
оболелих од ретких болести обележава се последњег дана фебруара (28. или 29.), сваке 
године почев од 2007. године. За већину ретких болести не постоји лек, али одговарајуће 
лечење или медицинска нега могу да побољшају квалитет и дужину живота оболелих. За 
неке болести је већ постигнут импресиван напредак, захваљујући истраживању и 
социјалној солидарности. Упркос чињеници да за већину ових болести још нема лека, 
квалитет живота особа са ретким болестима и њихових породица не зависи од тежине 
обољења, већ од доступности лечења и служби за подршку, као и шире друштвене 
подршке.  
Ми смо овај важан и посебан дан обележили прошетавши од школе до Трга у пратњи 
родитеља и наставника.  
 

 

 

 

 

 

 



Данас су нас посетили двоје сјајних људи који су донирали књиге за школску библиотеку. 
Тамара Алимпић и Бранимир Алимпић Агенција „Тим“ су примили захвалницу у име 
донатора Драгољуба Кузмановића од којег смо добили и 90 примерака његове 
аутобиографије "Мој живот". У договору са Оливером Кузмановић, ћерком аутора, 
планирамо у наредном периоду да у оквиру наше годишње трибине "Чајанка са 
дефектологом" организујемо и књижевно вече на којем ће нам се наш Шапчанин 
Драгољуб Кузмановић обратити уживо из Ниша где тренутно борави.  
Велико хвала донаторима од срца 
 

 

 

 

 



6.3.2022.  Дан логопеда у нашој школи обележен угледним часом наших колегиница Татјане 
Милошевић и Милке Ковачевић које су на један врло креативан начин приближиле предлоге 
нашим ученицима. Сви смо уживали, а деца посебно јер се крај часа завршио плесом око 
столице. Опростите, поред столице! Уствари, испод столице! Мада, неки су се попели и на 
столицу, и то не само због предлога, већ због одличног расположења. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Драге маме, срећан вам 8. март! 
 

Наше драга колегиница Милице Николић је са децом и родитељима правила колаче. Мајке 
и баке су биле ту да помогну деци али и додају тајни састојак- ЉУБАВ! 

 

    

  

 

 

 



 

Наша библиотекарка је посетила издаваче на Међународном сајму књига и образовања у 
Новом Саду и том приликом се сусрела са нашим пријатељима из Сарајева. Немогуће је 
проћи кроз Нови Сад, а не видети се с колегама из ШОСО "Милан Петровић" Посета беше 
кратка, али поделисмо осмехе, речи охрабрења и подршке. Предали смо мајице и 
захвалнице за учеснике нашег ликовног конкурса присетивши се како су некада колеге из 
Новог Сада организовали ликовне колоније за децу са сметњама на подручју Војводине. 
Добили смо ветар у леђа од колега дефектолога и библиотекара за наш други ликовни 
конкурс на који је пристигло преко 230 радова из преко 70 установа. Конкурс је у фази 
оцењивања од стране жирија којег чине дефектолози и ликовни педагози из Ниша, а они су 
с радошћу прионули на овај посао. 

 

 

 

 

 



21.3.2022. Данас смо обележили Светски дан особа са Даун синдромом! Посетиле су нас 
наше бивше ученице Катарина и Јелена које смо изненадили поклонима, било је заиста 
дирљиво. Организовали смо радионицу и дружење и провели један предиван дан заједно. 

 

 

 

 



 

1.4.2022. У сусрет Светском дану особа са аутизмом били смо гости у Библиотеци 
шабачкој. Тамо је ЦСР Шабац организовао приредбу у којој су другари из наше школе 
имали прилику да уживају. Мало песме, мало игре и пуштање плавих балона у ваздух као 
шлаг на торти допринели су фантастичном угођају. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Честитамо нашој колегиници Александри Вуковић Курдулић која је на јучерашњој 
Скупштини Друштва школских библиотекара изабрана за члана УО Друштва. У оквиру 
стручне трибине "Школски библиотекари - развијање партнерства и сарадње" одржала је 
предавање на тему: "Сарадња јавне и школске библиотеке у фунцкији подстицања 
талената ученика који се образују по ИОП-у".  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

4.4.2022. Поводом Светског дана аутизма и Међународног дана дечије књиге јуче смо 
свечано отворили изложбу свих пристиглих радова на други књижевно ликовни конкурс 
"Дај ми реч да је насликам" у Библиотеци шабачкој. Наш уважени гост савремени писац 
Дејан Алексић чије су приче послужиле као мотив за сликање, доделио је награде малим 
уметницима чији озарени изрази лица и понеки усклик среће никога од присутних нису 
оставили равнодушним. Ову племениту иницијативу наше школе подржао је и жири из 
Ниша који је дошао у пуном саставу са директором школе "Бубањ", Гораном Маловићем 
који је децу обрадовао аутентичним поклонима направљеним од стране њиховог 
креативног тима. Сигурни смо да ће деца коју смо угостили дуго памтити овај дан, а 
посебно они који су по први пут изашли из свог града. Наша школа је била достојан 
домаћин у сарадњи са Библиотеком шабачком и ове године, а наша појединачна лична 
срећа се може мерити поносним изразима лица првонаграђених ученика, њихових 
родитеља, наставника и појединих директора школа које су учиниле ту част својим 
ученицима да им на овај важан дан буду подршка. Један од родитеља нам је рекао "Хвала 
вам што сте мом детету поклонили тренутак чисте радости", а ми свима кажемо: "Хвала 
вама што сте се и ове године одазвали у овако великом броју и једва чекамо да се дружимо 
и наредне године!"  
Драга децо, будите креативни, цртајте и сликајте! И тражите да вам читају приче јер тамо 
спавају све тајне овог света које стрпљиво чекају да их ваше руке пригрле и нежно спусте 
у срце одакле речи могу да полете и прелију се у хиљаду дугиних боја, а данас је наша - 
ПЛАВА БОЈА 
 

 

 



 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 



 

14.4.2022. Данас су нам у гостима били другари из удружења „Живимо Заједно“- Шабац и 
удружења  „Да будемо сви једнаки“. Донели су нам поклоне, али важније од тога, донели су 
отворена срца испуњена љубављу. Помогли су нам да направимо дивне производе које ћемо 
продавати на хуманитарном базару. 
Највише волимо дане обележене осмесима, а овај их је био препун. Захвални смо на томе. 
 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 



15.4.2022. Музичка школа "Михаило Вукдраговић" је данас била домаћин нашим 
ученицима 6. разреда и малим другарима из вртића, па су били толико дивни да су 
оранизовали мини концерт током којег су деца уживала и упознала се са различитим 
инструментима. Оно што нас је посебно одушевило је да су наши ученици били веома 
пажљиви. Видело се на њиховим лицима колико су уживали слушајући композиције које 
су се смењивале и сваку су наградили аплаузом. Након концерта смо се сви 
фотографисали, а посета се завршила тако што је наш ученик привучен звуцима клавира 
сео и тако дивно засвирао, да смо сви били затечени. Искористили смо овај моменат, па је 
директорка школе урадила кратко тестирање, сасвим довољно да установимо да нам је 
Милан слухиста. Одлазимо испуњени срећом јер смо открили још један таленат који ћемо 
даље развијати у сарадњи са родитељима и музичком школом. Другари су били поносни на 
свог друга из разреда, а потекле су и сузе радоснице док смо разговарали са Милановом 
мамом да саопштимо лепе вести. 

 

 

 

 



16.4.2022. "Улица хуманих Чивијаша" је манифестација која се организује са циљем 
скупљања средстава за помоћ деци оболелој од ретких и тешких болести. Протеклих 
неколико недеља ђаци, родитељи и дефектолози су правили ускршње украсе које смо 
данас излагали и продавали са жељом да што више допринесемо хуманом циљу. 

 

 

 

 

 



У сусрет Ускрсу 

Васкршње играрије у нашој школи  
Ова недеља је обележна креативним радионицама за ученике и родитеље.  
Данас смо фарбали јаја и скупљали слаткише за наше другаре из Установе за децу и младе 
из Шапца. Користили смо разне технике, како традиционалне, тако и модерне варијанте 
украшавања. Умазали смо се, научили нешто ново и уживали у игри и забави. Сутра 
настављамо дружење кроз неку нову радионицу за наше ученике. Такође, акција скупљања 
слаткиша се наставља. 
 

      

 

        

 



 

21. 4.2022. Наставли смо дружење у духу васкршњих радости. Активности смо 
реализовали у дворишту школе. Деца су уживала играјући традиционалне игре. Јачали смо 
такмичарски дух, уз подршку другарима којима је подршка неопходна, како би сви 
учествовали и имали прилику да буду успешни. 

 

 

 



 

 

 

 

 



10. мај - Међународни дан физичке активности "Кретањем до здравља" је обележен у 
нашој школи.  
Ученици су са својим наставницима изашли у школско двориште и уживали у вежбама и 
игри на свежем ваздуху. Користимо лепе дане да изађемо из сале за физичко и удахнемо 
пуним плућим. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 16. маја, наша основна школа обележила је Међународни дан породице, под темом:  
" Важност правовремене и адекватне респонзивности школе за питања чланова породице". 
Дан посвећен породици обележили смо отвореним вратима свим заинтересованим 
члановима породица наших ученика, са циљем међусобног упознавања, дружења, као и 
пружања могућности за индивидуалне разговоре са наставним кадром. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Наша ученица Тина Станојловић учествовала је на овогодишњем Београдском маратону, у 
организацији Градског спортског савеза особа са инвалидитетом. Поносни!!! 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
         



 
 
 
 
 
 
24.5.2022.Поводом Дана породице и Светске недеље оријентиринга, јуче смо одржали 
радионицу "Мапе- потрага за животињама" у дворишту ОШ "Лаза К. Лазаревић" у 
сарадњи са вртићем "Пчелица". Сјајно смо се забавили вежбајући оријентацију у простору. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 26. 5.2022. Eколошка радионица у дворишту школе.  
У сарадњи са родитељима и личним пратиоцима наших ученика, реализовали смо радну 
акцију и очистили школско двориште. 
Овом акцијом смо покренули ученике и утицали на развој њихове еколошке свести. Дали 
смо добар пример другима и надамо се покренули на акцију и размишљање о средини у 
којој живимо и нашем опхођењу према њој. 
Остаје нам само да својим деловањем дајемо добар пример деци, јер, ми смо модел по 
коме уче и зато се потрудимо да будемо добар узор и промена коју желимо да видимо у 
свет 
 
 
 
 

 

 

 



 

 

29.5.2022. Угледни час "Воћна салата-здрава посластица", јутрос је реализовала 
дефектолог Тања Мијатовић. 
 

 

 

 

 



 

   

30.05. 2022.Наша драга колегиница Ивана Живковић одржала је угледни час „ превозно 
средство –воз“ 

Ове недеље смо реализовали радионицу посвећену железничком саобраћају, као припрема 
за предстојећу вожњу шинобусом. Циљ радионице је био припрема и упознавање ученика 
са превозним средством, унутрашњим и спољашњим изгледом, звуцима које производи 
његова сирена, процедуром путовања... Ученицима је на креативан начин, кроз посебно 
припремљен материјал и железничку опрему приказано путовање возом. Имали су 
прилику да виде и чују полазак воза, целокупан изглед путничког вагона, као и запослених 
: машиновођа, кондуктер, отправник возова, на основу чега су ученици играли игру улога. 
Вежбали смо фину моторику и манипулативне способности, кроз практичан рад ученика 
на склапању дрвене пруге. 

Ова радионица нам је добра увод за следећу недељу када је планирана реализација вожње 
правим возом. Спремни смо, чекамо полазак. 

 

 

 

 

 

 



 

 

   

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Наша колегиница Александра Вуковић Курдулић је била један од предавача на Трибини 
"Школски библиотекари - носиоци промена" која се одржала у среду 01. јуна у Ваљевској 
гимназији. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



01.06.2022. Родитељи, ученици и педагог школе су данас ишли у посету "Средњој 
пољопривредној школи" у Шапцу. Дугогодишња сарадња наше две школе у сврху 
транзиције ученика осмог разреда у будућу средњу школу, данас је уобличена дружењем, 
шетњом и разговором стручних сарадника и родитеља. Имали смо прилику да ближе 
упознамо школу, начин њиховог функционисања и прошетамо по прелепом школском 
имању. Видели смо школску медијатеку, пластенике пуне цевећа, школску пекару и 
млекару, обишли смо животиње и уживали у природи. Како ученици, тако и родитељи су 
пуни импресија и утисака. Разменили смо информације везане за упис ученика, разрешили 
недоумице и имали прилику да се ближе упознамо са будућом школом наших осмака. 
Хвала "Средњој пољопривредној школи" на гостопримству. Настављамо сарадњу и 
дружење у наредном периоду. 
 
 

     

 

 



6.6.2022. Наша драга колегиница Ивана Гератовић одржала је угледни час „Олимпијада 
знања“ 

 

Квалификације за нашу Олимпијаду почеле су такмичењем у знању градива српског 
језика. Након успешних квалификација, уследиле су игре: 

    1.  упецај паткицу 

    2. куглање на наш начин  

    3. крокет  

    4. бадминтон  

Изрази дечијих лица говоре колико нам је било лепо. Игре су биле прилагођене 
ученицима, њиховим различитостима и индивидуалним могућностима. Пружена им је 
могућност избора начина реализације, тако да је сваки ученик на свој начин, својим 
темпом одиграо игру. Поред тога што су игре биле забавне, што су мотивисале и 
покренуле децу, дале су прилику да сви ученици буду успешни у некој од игара.  

Завршна активност, додела медаља и диплома изазвала је посебно одушевљење. Ученици 
су добили признање за рад и труд на овом часу.  

Судећи по дечијим реакцијама, сигурни смо да нећемо чекати четири године како бисмо  
организовали још једну Олимпијаду. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



25.06.2022."Креативни центар" већ две године за редом подржава наш књижевно-ликовни 
конкурс "Дај ми реч да је насликам" дарујући књиге за првонаграђене. Наредни конкурс ће 
бити специфичан по томе что ћемо осим дечијег писца имати и подршку једног дечијег 
илустратора. 
Такође, желимо да истакнемо да је ове године наша библиотека обогаћена предивним 
издањима Креативног центра које смо добили на поклон. 
Још једном велико ХВАЛА "Креативном центру" чији тим разуме значај и подршку 
ученика са сметњама у развоју и инвалидитетом којима треба пружити једнаку шансу да 
буду креативни јер једино на тај начин можемо бити активни чиниоци инклузивног 
друштва у Србији. 
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